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کمیته اخلاق در پژوهش زیستی دانشگاه شهید بهشتی
تهران 1983969411 اوین
چک لیست کنترل مدارک
در این بخش مدارک پیوستی که باید به کمیته اخلاق تحویل نمایید مشخص شده است تا پژوهشگران به مواردی که رعایت آن ها لازم است توجه بیشتری نموده و اطمینان حاصل شود که مسائل اخلاقی در مطالعه مد نظر قرار گرفته است. تمام مدارک مربوطه باید ضمیمه فرم درخواست شود. کمیته های اخلاق در پژوهش ضمن بررسی پروپوزال های تحقیقاتی و مدارک مربوطه بر اساس اظهارات مجریان طرح های تحقیقاتی در مورد تایید اخلاقی مطالعات تصمیم گیری خواهند کرد.
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	بلی   خیر 
	



[bookmark: _GoBack]اینجانب                      علاوه بر تایید مفاد این پرسشنامه، کدهای اخلاقی حفاظت از آزمودنی های انسانی را مطالعه نموده و خود را متعهد به رعایت آن ها می دانم. همچنین ضمن رعایت اصول اخلاقی در انتشارات علمی، طبق دستورالعمل رسیدگی به تخلفات پژوهشی تمام اقدامات لازم را جهت پیشگیری از تخلفات پژوهشی انجام خواهم داد.
عنوان طرح به فارسی:
عنوان طرح به انگلیسی:
تاریخ تصویب طرح/ پروپوزال:
نام و نام خانوادگی محقق اصلی طرح :                                                نام و نام خانوادگی اساتید راهنما:
ایمیل محقق:                                                                              ایمیل دانشگاهی و غیر دانشگاهی اساتید راهنما:    
شماره تلفن همراه محقق:                                                               شماره تلفن همراه اساتید راهنما:
کد ملی محقق:                                                                            کد ملی اساتید راهنما برای درج در سامانه:        
  امضاء محقق:
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